

者有港府新委駐日代表安德

，偶有細節。

中華廠商聯合會

開始籌設工專

先辦理工商管理等五科

國貨展覽餘款撥充基金

「本報訊」中國廠商聯合會已經決議將第六屆國貨

展覽會收入餘款撥充工業學校的基金，這是該會前晚理事會及各業小組主任聯席會議的決定。同時，對於設立工業學校的事，也有了具體的步驟。

那學校已經定名為中華廠商聯合會主辦的香港工業專科學校，先行辦理「工商管理科」、「工業化學科」、「機械工程科」、「紡織染料科」及「印刷科」五種課目，並推定該會全體理監事及各業小組主任為籌備委員，其中由正副理事長，監事長及理事會各部長為常務委員，並聘請周厚坤、黃新彥為籌委會顧問。

在聯席會議上，該會副理事長余達之報告關於參加今年英工展的事，英工展中劃給香港展覽品的攤位，已經全部認滿。本月三日那天，香港小組委員會查驗各廠寄赴英國的展覽品，發覺今年參加展覽的貨品比去年多出三倍，這等貨品將在十三日付輪寄英。參觀團則已包定蘇倫號飛艇運送，定四月二十日由港起程，三天半可抵倫敦，每人單程旅費一百四十英鎊，比較去年便宜了卅五鎊。

又：廠商會已接到東華三院的信，請他們派出代表充任本年的三院總理，該會決定由理事長分別洽商敦請。

兩地來港旅客都要實行海港檢疫辦法。